
Ahol a szálak összefutnak...

Mi a Csillagpont? Egy olyan pont, ahol összefutnak a szálak, a református fiatalok találkozási
pontja, amely azonban nyitva áll mindenki előtt, akit igazán érdekel, hogy mi mozgatja, mi élteti
az egyházat.

    

A Csillagpont a nagy találkozások helye, ahol a fiatalok az egész Kárpát-medencéből érkezve
megélhetik közösségüket. Igen, ez az elsődleges: megtapasztalni az élő Istenbe vetett hit
teremtette közösségünket. Ennek a közösségnek két, egymástól elválaszthatatlan oldala van.

  

Egyrészt „befelé” hat, hiszen jó meglátni, hogy milyen sok fiatal éli a maga életét
keresztyénként valamely református közösségben szerte a Kárpát-medencében. Jó
megerősödni abban, hogy a hit nem lehet önző: meg kell mutatnia magát, mert példájával
másokat is segít, reménységre indít. Ezt az élményt szeretné megjeleníteni a mindenkori téma,
vagy üzenet.

  

A Csillagpont „üzenetközpontú”, lelki alkalom. Hiszen, akármennyire is fesztiválos a jellege,
nem arra született, hogy a többi fesztivált kiszorítsa a piacról. A Csillagpont egyházi
rendezvény, ami az ifjúsági életünk egy morzsája, szelete, mozzanata a sok közül.

  

Másrészt „kifelé” is üzen a közösség: minden ellentétes híreszteléssel szemben van élet az
egyházon belül, olyan közösség, amely befogad, elfogad, értékel és inspirál.

  Mozaikszerű összefogás
  

A Csillagpont szeretné megjeleníteni egyházunk belső értékeit, ami sok generáción keresztül
gazdagította ezt az országot, és amit megosztani ma is kötelességünknek, életfeladatunknak
érzünk. A Csillagpont egyházunk gazdag sokszínűségét, mozaikszerű lelkiségi és szellemi
összképét igyekszik megmutatni. Azt, ahogy a fiatalok rátalálnak Istenre.

  

A Csillagpont feladata éppen ezért az, hogy igyekezzen ezt a sokszínűséget megmutatni,
valahogy egy pontba összeszedni. Ennek legegyszerűbb módja, ha egy teljesen nyitott
folyamatban készítjük elő a találkozást. Bárki beszállhat az előkészítő munkálatokba, és
felajánlhatja saját tehetségét, energiáját, idejét. Azt szoktuk mondani, hogy maga az út, ami a
találkozóhoz vezet, talán fontosabb is, mint a rendezvény. Hiszen rendezni, szervezni mindenki
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tud valamelyest – de az igazi együttműködés, főleg országos szinten, azért ritka. Az előkészítés
folyamán számos munkacsoportban folyik az áldozatos munka, és sok felemelő találkozásban
van részünk. Valójában az egyház csodáját éljük meg: sokfélék vagyunk lelkületben, háttérben,
habitusban – és mégis egyek a hitben. Ez a szervezés folyamán nem csak szlogen.

  

Döbbenetes élmény szembesülni azzal, hogy micsoda gazdagságot hordoznak egyházunkban
a fiatalok. Konkrétan: szaktudásban, kapcsolatrendszerben, tapasztalatban. Önként építenek
regisztrációs rendszert, honlapot, programot. És az is meglepő manapság, hogy nem teherként
élik meg az együttműködést, hanem örömmel vetik bele magukat a kemény, idő- és
energiaigényes munkába.

  Az összefogás ereje
  

Ezért lehet takarékos is a rendezvény, mert az önkéntesek megszámlálhatatlanul sok
munkaórát szánnak rá fáradhatatlanul. Pedig szigorúak vagyunk: az önkéntes szolgálat nem
jelent silányságot. Sőt, amikor a mozaikokból összeáll a kép, akkor az üzenethez méltóan
színvonalasnak kell lennie mindennek, az utolsó mobilvécéig. A találkozó szervezéséért erre az
egy évre csak egy ember kap fizetést: az a rettenthetetlen, éjszakázós típusú ifjú, akit a
koordinációval megbíz egyházunk. Minden egyéb felajánlás, és csak arra adunk ki pénzt, amire
tényleg szükséges: nincs nyomdánk, nem tudunk még zuhanyzó konténert építeni, és hasonlók.

  

Fontos, hogy sokféle partnerrel lehet együtt dolgozni. A Református Missziói Központ, a
Református Szeretetszolgálat, teológus közösségek, kistérségi lelkészkörök, ifjúsági
egyesületek, mint az SDG, a Mekdsz, a KIE, a KIE Tappancs, a Bethánia CE Szövetség, a
Refisz, a KRISZ (Kárpátlaja), az erdélyi IKE, a KRISZ (Királyhágómellék), a FIRESZ, az ÖKI
mind-mind együtt gondolkodnak és építenek velünk a találkozót megelőző hónapok során.

  A recept
  

Összefoglalásként: hogyan készíts Csillagpontot? Végy egy jó adag reménységben élő
református fiatalt és lelkészt, bízd rájuk az előkészítést, szigorúan fogd őket, hiába önkéntesek,
és láss csodát: mindent megoldanak…

  

Ódor Balázs
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